
АНОТАЦІЯ
вибіркової навчальної дисципліни

ВК43 «КРИМІНАЛЬНО-ВИКОНАВЧЕ ПРАВО УКРАЇНИ»

Метою вивчення навчальної дисципліни є формування у здобувачів
вищої освіти здатності аналізувати й застосовувати кримінально-виконавче
законодавство, розуміти принципи та практики виконання покарань і
звільнення засуджених, оцінювати напрями удосконалення діяльності
пенітенціарної системи та використовувати набуті знання й навички у
професійній діяльності.

Очікувані результати навчання. За результатами вивчення навчальної
дисципліни здобувачі вищої освіти повинні

знати:
найактуальніші прикладні проблеми кримінально-виконавчого права;
систему органів та установ, які виконують кримінальні покарання в

Україні;
основні засоби виправлення і ресоціалізації засуджених;
порядок виконання покарань (пов’язаних із позбавленням волі та не

пов’язаних із позбавленням волі);
нагляд і контроль за виконанням покарань;
порядок звільнення від відбування покарання;
особливості надання допомоги особам, звільненим від відбування

покарання, контроль і нагляд за ними.
вміти:
аналізувати, тлумачити та застосовувати положення Загальної та

Особливої частин Кримінально-виконавчого кодексу України;
надавати характеристику порядку виконання різних видів кримінальних

покарань та особливості діяльності органів та установ виконання покарань;
формулювати висновки й надавати обґрунтовані консультації з питань

виконання та відбування покарань, звільнення від їх відбування і правового
статусу засуджених.

Зміст програмного матеріалу: Кримінально-виконавче право України:
сучасний вимір галузі права. Правовий статус засуджених. Механізм захисту
прав засуджених. Установи і органи, які виконують кримінальні покарання в
Україні. Нагляд і контроль за виконанням кримінальних покарань. Участь
громадськості у виправленні та ресоціалізації засуджених. Виконання покарань,
не пов’язаних з позбавленням волі. Виконання кримінальних покарань у виді
довічного позбавлення волі. Порядок виконання покарання у виді позбавлення
волі. Гендерні аспекти відбування покарання. Звільнення від відбування
покарання засуджених.

Обсяг (у кредитах ЄКТС/годинах) - 3 кредити ЄКТС (90 годин).
Форма контролю - залік.



Кафедра, що забезпечує викладання навчальної дисципліни - кафедра
кримінально-правових дисциплін навчально-наукового інституту права та
правоохоронної діяльності ЛьвДУВС.


